

郸城县

228名特岗教师到18个乡镇任教

本报讯 8月20日,郸城县2016年特岗教师分配会召开,228名特岗教师分别到18个教师缺编乡镇任教。

会议要求,特岗教师要按规定到各乡镇中心校报到,否则视为自动放弃,并要求其在报到之前辞去现任所有工作,且三年之内不得报考其他岗位;各乡镇中心校要根据特岗教师专业特点,合理为其分配工作,做到生活

上多关心关爱、工作上多管理指导,从而帮助他们尽快提高业务水平;特岗教师要加强师德修养,做到爱岗敬业、无私奉献、虚心学习,尽快适应工作岗位,做一名合格的教师。

会上宣读了228名特岗教师分配情况,并组织各乡镇中心校校长和特岗教师进行交流。

(张本宝 安稳)

川汇区教育系统

开展安全管理培训

本报讯 日前,川汇区教育系统安全管理培训班如期开班。

开班仪式上,川汇区教体局局长薛周要求,各学校各部门一要深刻认识学校开展安全管理工作的意义,二要科学判断学校安全管理工作的形势,三要切实提高学校安全管理培训工作的质量。同时,要把安全教育渗透于学校的各个环节,让全体师生充分认识到安全教育的重要性,从自身做起、从小事做起、从常规做起,凝心聚力,为打造平安校园、文明校园贡献力量。

据了解,举办此次培训班的目的是进一步加强学校安全管理工作和队伍建设,提高安全管理的专业理论水平以及学校安全管理整体防范能力。培训期间,中国教育协会中小学安全教育与安全管理专业委员会理事、山东省教育学会中小学安全教研中心副主任王新建分别从交通安全、溺水事故、火灾事故、中毒事故、暴恐侵害等方面,对全区中小学、幼儿园负责人共200多人,进行了为期2天的安全管理培训。

(王超)

郸城县第三实验小学

举行开学典礼

本报讯 8月22日上午,郸城县第三实验小学举行了新学期首次升旗仪式暨开学典礼。

开学典礼在庄严的国歌声中拉开序幕。升旗仪式结束后,该校学生代表朗诵了诗歌——《送给母校的歌》。随后,该校少先队大队长带领全体学生宣誓,庄重响亮的声音展示了同学们争做文明小学生,努力学习、报效祖国的决心。最后,该校校长陈勇向全体师生提出了新学期的新目标和新要求。他希望,全体教师要加强学习,不

忘初心,勤奋工作;希望全体同学在新学期里,一要积极参加体育锻炼,练就强健的体魄;二要养成良好的生活和学习习惯;三要多读书、读好书;四要勤奋学习,通过读书来实现自己的理想。

开学典礼在热烈的掌声中圆满落幕。该校教师纷纷表示,将团结一心,共同努力,以饱满的热情迎接新学期的到来,以实际行动带领学生共同创造新的辉煌。

(徐辉 张艳艳)

专家呼吁:

为中小学生数学思维训练班和奥数降温

本报综合消息 “培养孩子的兴趣比获得知识更重要,如果过早开展思维训练损害了学习兴趣,得不偿失。”在日前举行的全国“上海中小学数学教育改革经验”交流会上,有关专家学者呼吁,为中小学生数学思维训练班和奥数降温。

中国教育学会副会长史宁中认为,

奥数并非适合所有学生,学习奥数决不能低龄化、全员化。“在孩子18岁之前要培养其对事情的兴趣,否则就会没有激情,导致缺乏创造力。家长功利化地逼迫孩子学奥数,可能加重孩子的负担,伤害其学习积极性,不利于孩子的长远发展。”史宁中如是说。

专家指出,数学内容有独特的逻辑体系,正规途径的学习会经历探究规律的过程,学生与教师进入问题、发现公式。包办替代这种感悟式的学习探究过程,将公式生吞活剥灌输给学生,不利于小学生认知构建,也会造成相当一部分学生从小对数学学习产生畏惧心理,导致他们认为“数学

就是硬套公式,学习就是死记硬背”。上海教育学会数学教育专业委员会主任顾泠沅说:“我不赞成人人学奥数。那些初高中的抽象公式方法,并不是没有代数基础的小学生所能理解的,只靠硬记和套用,不仅不符合小学生认知水平,更有碍思维发展和后续的学习。”(董少校)



8月17日,周口市实验幼儿园名师工作室成员到商水县实验幼儿园开展支教活动。活动结束后,商水县实验幼儿园老师一致认为,此次支教活动给他们带来了新的教育理念和教学方法,有很强的针对性和可操作性,对他们的教学工作起到了很大的促进作用。

记者 王珂 摄

郸城三高

召开新生军训动员会

本报讯 8月19日,郸城三高操场上热闹非凡,1700多名高一新生正在参加新生军训动员会。

会上,该校党总支书记刘远升作动员讲话,向全体高一新生介绍了郸城三

高的发展历程和取得成绩,进一步强调军训的意义,希望大家发扬吃苦耐劳的精神,忍受住炎热酷暑,较好地完成军训任务。随后,学生代表作了表态发言,表示一定会听从指挥,不怕苦、不怕累,

刻苦训练。最后,该校党总支书记张洪明宣读了军训纪律要求,要求全体高一新生要军训出铁的纪律、训出硬的作风,为即将开始的高中生活打下良好基础。

(安稳)

淮阳一高

举办班主任培训班

本报讯 8月22日,淮阳一高举办班主任培训班,邀请北京善朝集团著名心理讲师王亮对该校全体班主任进行培训。

培训班上,王亮从新时代教师面临的八大挑战,提升EQ和管理智慧、找到职业幸福感,青少年的心理发展特点等三个方面,对如何做一名优秀教师、度过幸福人生进行详细讲解。王亮的讲解旁征博引、深入浅出,既有理论,又生动幽默,不时赢得阵阵掌声。

为期一天的培训紧张而有序,参加培训的全体班主任听得聚精会神,与专家的沟通和交流有序而热烈。通过培训,大家都觉得受益匪浅,大大提升了工作积极性。

据了解,这次培训,为淮阳一高全体班主任创造了一次学习的机会,搭建了一个与专家沟通和交流的平台,为该校班级管理工作再上新台阶注入了新的活力。

(豆纪锋)

教育新闻热线

15290650696 13592220016 13619898096 18639402906

每周一期 周三出版

邮箱:zkzbjyb@126.com

